



Дружба с Россией – 26 января 2026 года в Москве

## Швейцарская делегация призывает к диалогу с Россией под звон коровьих колокольчиков

Швейцарская туристическая делегация приезжает в Москву с коровьими колокольчиками, выступает за диалог с Россией — и её принимает новый посол Швейцарии в Москве Юрг Бурри. Хороший знак.

Питер Хензелер

пн 30 янв 2026

Витал Бургер организовал необычное путешествие — он возглавил делегацию, которая отправилась в Москву, чтобы провести шествие в поддержку диалога с Россией. 26 января в 14:30 демонстрационное шествие вышло от станции метро

Чистые пруды, расположенной в центре Москвы, и направилось к посольству Швейцарии.



Vital Burger дает интервью RT-DE.

Новый посол Швейцарии в Москве Юрг Бурри с радостью принял швейцарскую делегацию и пригласил ее на часовую беседу с последующим фуршетом.



Посол Швейцарии в России Юрг Бурри готов к диалогу. – Фото: EDA

В ходе дискуссии участники открыто обменялись мнениями и позициями.

Новый посол Швейцарии обязан действовать в рамках, определенных Берном. Эти рамки довольно узкие. Швейцария последовательно следует антироссийской линии Брюсселя и приняла практически все санкции ЕС, за исключением санкций против журналистов. Таким образом, Берн демонстрирует свою приверженность свободе слова. Например, санкции против Томаса Рёпера и Алины Липп не были приняты Швейцарией в мае 2025 года. Об этом мы сообщали в статьях «[ЕС вводит санкции против немецких журналистов](#)» и «[Швейцария проводит черту и не участвует в преследовании журналистов](#)».

Дело Жака Бо является исключительным: абсолютно объективный швейцарский военный аналитик и полковник генерального штаба в отставке, который за всю свою карьеру ни разу не принимал сторону какой-либо из конфликтующих сторон, был без каких-либо оснований подвергнут санкциям со стороны ЕС. Причины основаны на лжи, как следует из закрытых так называемых «рабочих документов» ЕС. Охота на ведьм против 71-летнего швейцарского патриота. Мы [неоднократно](#) об этом сообщали, в последний раз — 11 января в материале «[Дело Жака Бо — Берн подает протест в ЕС!](#)», когда Берн выразил протест в Брюсселе спустя, ни много ни мало, 26 дней — непозволительно поздно и, по всей видимости, под давлением швейцарской *Weltwoche* и многих альтернативных СМИ, в том числе из США. Даже знаменитый [судья Наполитано](#) брал интервью у Жака Бо.

Российский государственный телеканал RT-DE рассказал об этом шествии (на немецком языке). Пусть эти кадры и звуки станут для вас источником вдохновения!



#### ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ    Интервью    Видео    [Бо, Жак](#)    [Бурри, Юрг](#)    [Бургер, Виталь](#)    ЕС    Швейцария  
[Наполитано, Эндрю](#)